




SCHEDA TECNICA
TECHNICAL SHEET
HOJA DE DATOS

Royal Cash Deluxe

CASINO & TICKET / CASINO & TICKET / CASINO & TICKET

VNE

 We change



Royal Cash Deluxe

> CAMBIA TICKET VLT /SCOMMESSE E CAMBIAVALUTE

Cambiaticket VLT di grande capienza basato su piattaforma PC. Nella sua versione DELUXE gestisce un accettatore di banconote e ticket con codice a barre ed eroga monete e banconote. Gestisce 4 hopper a singola moneta o multimoneta anche in modalità combinata in modo da poter pagare il ticket VLT o Scommesse fino al centesimo ed è in grado di erogare fino a 4 tagli di banconote per una capienza totale di circa 8000 banconote grazie ad un erogatore di banconote altamente professionale. Il ticket vincente delle VLT deve essere preventivamente validato nel sistema del concessionario e poi inserito e validato nel sistema Royal Cash per mezzo di uno scanner altamente professionale. Una volta che l'importo vinto, per mezzo dell'operazione descritta, viene associato in maniera univoca al codice a barre, il ticket originale viene inserito nella macchina che pagherà la vincita una ed una sola volta. La macchina è dotata della funzione bill breaker, accetta quindi banconote di grande taglio per essere cambiate in banconote di taglio inferiore e o monete. Il taglio del cambio può essere scelto dall'utente per mezzo del comodo Touch screen 15" che rende tutte le operazioni facili ed intuitive. Nel caso in cui l'importo vinto ecceda il limite prescritto dalla legge per l'anticiclaggio, la macchina non consente l'operazione di pagamento in contanti. In questo caso la macchina è in grado di gestire un apparecchio connesso che eroga gli assegni dell'importo desiderato tramite controllo ed autorizzazione con tessera di riconoscimento di un operatore. Per la gestione delle Scommesse, la macchina è dotata di uno scanner brandizzatore in grado di accettare e stackerizzare il ticket delle scommesse come previsto dalla normativa italiana. Una volta accettato il ticket, la macchina contatta il Server del provider che comunica l'importo da pagare e annulla per sempre lo scontrino. In questa versione DELUXE, la macchina può gestire anche l'emissione ed il pagamento di VOUCHER essendo dotata di un accettatore o riciclatore di banconote ed un lettore di codici a barre. In questo caso l'utente può acquistare con banconote presso la macchina un VOUCHER per scommettere sui vari terminali presenti in sala scommesse e poi, nel caso del mancato utilizzo totale dello stesso VOUCHER, ripresentarlo alla macchina che rende indietro il denaro non speso sia con monete che con banconote. In questo caso l'automazione della sala è completa e totale. Royal Cash può essere utilizzato anche come Cambiavalute, può accettare quindi diverse valute per essere cambiate, ad un tasso di cambio applicabile ed aggiornabile anche online, in una o più valute. L'apertura della porta principale è a controllo elettronico e si sblocca previa identificazione per mezzo di tessera da parte dell'operatore e può avere anche un ritardo sull'apertura stessa come sicurezza antirapina. Anche l'accesso al menu può avvenire soltanto mediante riconoscimento dell'operatore e possono essere settati vari livelli di accesso e funzioni. La tessera dell'operatore può anche divenire una tessera sul quale caricare un plafond di denaro erogabile dalla macchina stessa all'utente autorizzato. La macchina può essere connessa online per mezzo di rete ADSL e può essere gestita e controllata da remoto per mezzo di un sito web o una comodissima App. Royal Cash DELUXE nella sua forma classica di cassaforte, si presenta in un design minimal che rispetta le altezze ergonomiche per l'inserimento e l'erogazione del denaro. La sua cover in plexiglass sulla portella frontale può essere personalizzata con vari colori e loghi.

> CASINÒ & TICKET

CARATTERISTICHE

- Accettatore di banconote e ticket con stacker
- Touch screen 15,6"
- Accettatore di banconote e ticket :
 - Capacità stacker: 600 o 1000 banconote.
- Erogatore di banconote NMD100:
 - Fino a 4 diversi tagli in 4 diversi cassette.
 - Capacità fino a 2000 banconote per ciascun cassetto, per un totale di 8000 banconote.
 - Pagamenti veloci - 7/8 banconote per secondo.
 - Le banconote, di un singolo pagamento, sono erogate in un unico pacchetto, come per i bancomat.
- Lettore di carte: per carte magnetiche, con chip, o RFID/NFC.
- Stampante: TiTo o in alternativa coupon/ricevute
- Modulo erogazione monete con 4 hopper a singola moneta o multimoneta

CARATTERISTICHE DI SICUREZZA

- UPS interno per proteggere la macchina dai blackout.
- 10 ganci in acciaio, di 6 mm, sulla portella principale.
- Scocca blindata: 2,5 mm di spessore
- Chiusura elettronica: per proteggere lo scomparto del denaro. In aggiunta al normale sistema di chiusura, c'è un sistema di chiusura elettronica che può essere temporizzato, come nei caveau delle banche.

CAPIENZA

- Monete: circa 5000 pezzi in totale su 4 hopper
- Banconote e ticket in entrata 600 in stacker (opzionali stacker più capienti)
- Banconote per pagamento fino a 8000 pezzi (2000 banconote per cassetto)


PERIFERICHE GESTITE

- Piattaforma PC industriale
- Lettore di banconote e ticket con stacker
- Riciclatore di banconote (opzionale)
- Lettore di codici a barre (opzionale)
- Accettatore/Brandizzatore di ticket scommessa (opzionale)
- 4 hopper a disco a singola moneta o hopper multimoneta
- Lettore di card per apertura e accesso a Menu
- Erogatore di banconote Glory a 4 cassette capacità 2000 banconote per cassetta
- Stampante
- PC per validazione ticket VLT
- Lettore di ticket VLT
- Stampante per Assegni (Opzionale)
- UPS

SPECIFICHE TECNICHE

- Peso 100 kg
- Dimensioni 40 cm x 41 cm x 164 cm



 We change

> VLT TICKET/BETTING TICKET AND CURRENCY CHANGE MACHINE

High capacity VLT ticket change machine based on PC platform. In the DELUXE model this machine manages a banknote and bar coded ticket acceptor and dispenses coins and banknotes. It operates with 4 single coin or multi coin denomination hoppers in combination which enables the machine to pay VLT or betting ticket amounts with an accuracy down to the last cent and it can dispense up to 4 different banknote denominations with a total capacity of around 8000 notes owing to its highly professional note dispenser. A VLT winning ticket must be provisionally validated in the dealership system and then inserted and validated in the Royal Cash system via a highly professional scanner. Once the winning amount, via the operation described, has been unequivocally matched to the bar code, the original ticket is inserted into the machine which will in turn pay out the winnings only once. The machine is also equipped with a bill breaker function and can therefore take big notes to change into smaller notes or coins. The change denominations can be chosen by users with a convenient 15" Touch screen which makes transactions simple and intuitive. If winnings exceed the limit accorded by law as an anti-money laundering measure, the machine does not allow cash payment transactions. In this case the machine is able to use an attached device which can dispense cheques for the amount needed via checks and authorisation on recognition of an authorised operator badge. For handling bets, the machine is equipped with a scanner stamper device capable of approving and stacking betting tickets in accordance with Italian law. Once the ticket is accepted, the machine contacts the Server of the provider which then communicates the amount to pay and permanently cancels the receipt. In the DELUXE model the machine is also capable of issuing and handling payments of VOUCHERS due to it being fitted with a banknote deposit or recycler and a bar code reader. In this case users can buy a VOUCHER directly from the machine using either coin or banknote payments in order to then place bets at the various betting terminals in the betting facility. If the VOUCHER is not completely used, it can be re-inserted into the machine which can then give back any money not spent, either in coins or notes. In this case the betting facility is fully automated. Royal Cash can be used also as a Currency exchange, it can therefore accept various currencies to be exchanged, with an applicable and up-to-date exchange rate as per the rate on line, into one or more currencies. Opening the main door is controlled electronically and can only be activated on recognition of an authorised personnel badge and can also include a time delay as an extra anti-theft security measure. Access to the menu can also only be authorised on recognition of operators and various levels of access and functions can be set. In addition operator badges can be used as a card that can be loaded with a capped amount of money that the authorised operator can then be dispensed from the machine. The machine can be connected online via ADSL and can be managed and controlled remotely through a website or an extremely easy to use App. Royal Cash DELUXE has a classic and minimalist safe box design which is especially designed with consideration given to ergonomic heights for inserting and dispensing money. Its plexiglass cover on the front door panel can be customised with various colours and logos.

> CASINÒ & TICKET

FEATURES

- Banknote and Ticket deposit with stacker
- 15.6" Touch screen
- Banknote and ticket deposit:
 - Stacker capacity: 600 or 1000 banknotes
- NMD100 Bank note dispenser:
 - Up to 4 different denominations in 4 different drawers.
 - Capacity of up to 2000 banknotes per drawer, for a total of 8000 banknotes.
- Fast Payments - 7/8 banknotes per second.
- The banknotes for a single payment, are dispensed in a single bunch, the same as ATM cashpoints.
- Card reader: for magnetic cards, with chip, or RFID/NFC
- Printer: Tito or alternatively coupons/receipts
- Coin dispensing module with 4 single coin denomination or multi denomination hoppers

SECURITY FEATURES

- Internal UPS to protect the machine from blackouts.
- 10 x 6mm steel fasteners on main door.
- Reinforced device frame: 2.5mm thickness
- Electronic closing: to protect money compartment. In addition to the normal locking system, there is an electronic closing system which can be set with a timer, as per bank vaults.

CAPACITY

- Coins: around 5000 pieces in total divided among 4 hoppers
- Banknotes and inserted tickets, 600 in stacker (higher capacity stackers available as optional)
- Banknotes for payment up to 8000 pieces (2000 notes per drawer)

PERIPHERAL DEVICES:

- Industrial PC platform
- Banknote and ticket scanner with stacker
- Banknote recycler (optional)
- Bar code reader (optional)
- Betting ticket reader/stamper (optional)
- 4 disc single coin denomination hoppers or multi coin denomination hoppers (optional)
- Card reader for machine opening and access to Menu
- Glory banknote dispenser with 4 drawers with a capacity of 2000 notes per drawer
- Printer
- PC for validating VLT tickets
- VLT Ticket reader
- Cheque Printer (Optional)
- UPS

TECHNICAL FEATURES

- Weight 200 kg
- Dimensions 56 cm x 78 cm x 139.5 cm

> MÁQUINA DE CAMBIO DE TICKETS VLT / APUESTAS Y CAMBIO DE DIVISAS

Máquina de cambio de tickets VLT de gran capacidad, basada en plataforma PC. En su versión DELUX controla un aceptador de billetes y tickets con códigos de barras y dispensa monedas y billetes. Controla 4 pagadores de moneda única o multimoneda, también en modo combinado para poder abonar tickets VLT o apuestas hasta el céntimo. La máquina puede dispensar hasta 4 denominaciones de billetes para una capacidad total de aproximadamente 8000 billetes, gracias a un dispensador de billetes altamente profesional. El ticket VLT premiado debe ser preventivamente validado en el sistema del concesionario y luego introducido y validado en el sistema Royal Cash, mediante un escáner altamente profesional. Después de asociar de forma unívoca el importe ganado, mediante la operación descrita, al código de barras, el ticket original se introduce en la máquina que abonará el premio sólo una vez. La máquina está dotada de la función 'bill breaker', por lo tanto acepta billetes de alta denominación que pueden ser cambiados por billetes de denominación inferior o monedas. El usuario puede elegir la denominación del cambio mediante la cómoda Pantalla táctil 15", que permite realizar todas las operaciones de manera sencilla e intuitiva. Si el importe ganado sobrepasa el límite previsto por la legislación sobre blanqueo de dinero, la máquina no autoriza la operación de pago con dinero en efectivo. En dicho caso, la máquina puede gestionar un aparato conectado que dispensa cheques del importe requerido, mediante el control y la autorización con tarjeta de identificación de un operador. Para la gestión de las apuestas, la máquina está dotada de un escáner-marcador capaz de aceptar el ticket y apilar el ticket de las apuestas tal y como previsto por la legislación italiana. Después de aceptar el ticket, la máquina contacta con el Servidor del proveedor que comunica el importe a pagar y anula de forma permanente el recibo. En esta versión DELUX, la máquina puede gestionar también la emisión y el pago de cupones, puesto que está dotada de un aceptador o reciclador de billetes y de un lector de códigos de barras. En dicho caso, el usuario puede comprar en la máquina, usando billetes, cupones para apostar en los distintos terminales presentes en la sala de apuestas y posteriormente, en caso de no haber utilizado completamente este mismo cupón, puede volver a introducirlo en la máquina que devolverá el dinero no gastado ya sea en monedas o billetes. En este caso, la automatización de la sala es completa y total. Royal Cash se puede utilizar también para el cambio de divisas, puede aceptar distintas divisas y cambiarlas por una o más divisas, con un tipo de cambio aplicable y actualizable incluso en línea. La apertura de la puerta principal es de control electrónico y se desbloquea posteriormente a la identificación del operador a través de tarjeta, asimismo puede prever el retraso en la apertura misma como seguridad antirrobo. También el acceso al menú puede realizarse sólo tras la identificación del operador y pueden configurarse varios niveles de acceso y funciones. La tarjeta del operador también puede convertirse en una tarjeta que es posible recargar con una cantidad límite de dinero, que la máquina podrá dispensar al usuario autorizado. La máquina puede conectarse en línea mediante red ADSL y puede ser gestionada y controlada desde remoto a través de una página web o una cómoda Aplicación. Royal Cash Delux, con un diseño clásico de caja fuerte, cumple con los valores de altura ergonómica para introducir y dispensar dinero. Su cubierta de plexiglás en la puerta delantera, puede ser personalizada con varios colores y logotipos.

> CASINÒ & TICKET

CARACTERÍSTICAS

- Aceptador de billetes y tickets con apilador
- Pantalla táctil 15,6"
- Aceptador de billetes y tickets:
 - Capacidad apilador: 600 o 1000 billetes.
- Dispensador de billetes NMD100:
 - Hasta 4 denominaciones distintas en 4 cajones distintos.
 - Capacidad de hasta 2000 billetes por cada cajón, por un total de 8000 billetes.
- Pagos rápidos - 7/8 billetes por segundo.
- Los billetes, de pago individual, se dispensan en un paquete único, como en los cajeros automáticos.
- Lector de tarjetas: para tarjetas magnéticas, con chip, o RFID/NFC.
- Impresora: TiTo o como alternativa cupones/recibos
- Módulo dispensador de monedas con 4 pagadores de moneda única o multimoneda

CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD

- UPS interno para proteger la máquina de los apagones.
- 10 ganchos en acero, di 6 mm, en la puerta principal.
- Bastidor blindado: 2,5 mm de grosor
- Cierre electrónico: para proteger el compartimento de dinero. Además del sistema de cierre normal, está previsto un sistema de cierre electrónico que puede ser temporizado, como en las cámaras acorazadas de los bancos.

CAPACIDAD

- Monedas: aproximadamente 5000 piezas en total en 4 pagadores
- Billetes y tickets en entrada 600 en apilador (opcionales apiladores más grandes)
- Billetes para pago hasta 8000 piezas (2000 billetes por cajón)

PERIFÉRICOS GESTIONADOS:

- Plataforma PC industrial
- Lector de billetes y tickets con apilador
- Reciclador de billetes (opcional)
- Lector de códigos de barras (opcional)
- Aceptador-marcador de tickets de apuesta (opcional)
- 4 pagadores de disco de moneda única o pagador multimoneda (a elección)
- Lector de tarjeta para apertura y acceso a Menú
- Dispensador de billetes Glory de 4 cajones, capacidad 2000 billetes por cajón
- Impresora
- PC para validación de tickets VLT
- Lector de tickets VLT
- Impresora para cheques (Opcional)
- UPS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Peso 200 kg
- Dimensiones 56 cm x 78 cm x 139,5 cm

FOTOGALLERY

ROYAL CASH DELUXE



DISCOVER OUR PRODUCTS

www.vne.it



MINI SECURE CHANGE



KING CHANGE



NEW COMPACT CHANGE



ROYAL CASH



LOGIKO VLT



VNE HOLDING s.r.l. via Biagioni 371, Querceta - 55047 Seravezza (LU) - Italia
Ph. +39 0584 742530 - Fax +39 0584 768333

Email amministrazione@vne.it / commerciale@vne.it / ordini@vne.it

Assistance +39 0584 742530 / +39 327 491 2789 / customerservice@vne.it